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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 032/2019 

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima segunda Sessão Ordinária 
do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 032/2019, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Adelar Lima para fazer a leitura 
do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 031/2019, do dia 07 de outubro de 2019. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência recebida do Senhor Juliano 
Balbinot, encaminhando em anexo relatório da participação dos atletas de Enéas Marque 
no Circuito Vale do Iguaçu de MTB 2019 na cidade do Verê. Correspondências 
Expedidas: Oficio nº. 069/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando os pedidos verbais 
feitos pelos Vereadores na Sessão Ordinária dos dias 17 e 30 de setembro. Oficio nº. 
070/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei 028/2019. 
Oficio nº. 071/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei 
do poder Legislativo 027/2019. Oficio nº. 073/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando 
o Requerimento 012 e a Indicação 053/2019, apresentada na Sessão Ordinária 031/2019. 
Protocolo na Secretaria: Não havendo protocolos e nenhum Despacho da presidência: 
passou-se ao Grande Expediente: Não tendo Vereador inscrito passou-se a Ordem do 
dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. 
Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos dos 
Vereadores presente o Projeto de Lei Ordinária nº. 028/2019, o qual estima a Receita e fixa 
a despesa do Município de Enéas Marques, estado do Paraná para o exercício financeiro 
de 2020. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Paulo Matia Heinz, 
Adão Biancatti e Gilmar Jacob Heinz. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 031/2019, o qual autoriza 
o Executivo Municipal a Proceder a Concessão de Direito Real de Uso, de 01 trator 
agrícola para Associação de Bela União do Município de Enéas Marques. Usaram da 
palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Gilmar Jacob Heinz e Adão Biancatti. 
Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 8 favoráveis e uma 
abstenção o Projeto de Lei Complementar nº. 026/2019, o qual autoriza a criação da 
quadra nº. 89 (oitenta e nove) do perímetro urbano do município de Enéas Marques, 
composta pelos lotes que especifica. Usaram da palavra na discussão deste projeto os 
Vereadores Adão Biancatti, Paulo Matia Heinz, Adelar Lima, Nélio José Paludo, Gilmar 
Jacob Heinz e Jair Formaio. Absteve-se de votar o Vereador Adelar Lima. Os Vereadores 
Paulo Matia Heinz, Adão Biancatti e Gilmar Jacob Heinz justificaram seus votos. Os 
projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da 
Casa, bem como da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal, exceto o Projeto de Lei 
026/2019 que recebeu o parecer contrário da Procuradora. Encerrou-se a Ordem do dia 
com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: 
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Inscrito os Vereadores, Marcelo Adriano Antunes, Paulo Matia Heinz, Nélio José Paludo, 
Adelar Lima, Gilmar Jacob Heinz, Adão Biancatti, Sidmar Onofre e Jair Formaio. O 
Vereador Marcelo comentou sobre a reunião que aconteceu na ultima semana com o 
comando da Policia Militar de Enéas Marques, destacando o ótimo trabalho do comando 
da Policia no município. O Vereador Paulo parabenizou o comando da Policia Militar de 
Enéas Marques pelo bom trabalho que vem realizando no município e também Associação 
comercial pelo apoio na aquisição da arma a policia. Falou sobre o Projeto de Lei 
026/2019, ressaltando a necessidade de o Executivo mandar os documentos que estão 
faltando. Parabenizou todos os professores pela passagem do Dia do Professor. O 
Vereador Nélio parabenizou também todos os Professores pelo seu dia. Agradeceu todos 
que compareceram na festa da Aparecida D´Oeste no ultimo sábado e convidou para festa 
da comunidade de Rio Bocó no próximo domingo. Pediu melhorias na iluminação pública 
da capela Santo Antonio da Bela União. O Vereador Adelar parabenizou o Vereador Gilmar 
e também todos os professores pelo seu dia. Comentou sobre o Projeto de Lei 
Complementar 026/2019. Ressaltou sobre os valores diferenciados cobrados aos 
produtores que precisam usar o trator da Associação do Município, ressaltando a 
necessidade do Departamento Agropecuária faze uma reunião com as Associações para 
estabelecer um valor igualitário para todos. Agradeceu as pessoas responsáveis pela 
construção do novo rancho dos cavalheiros. O Vereador Gilmar agradeceu as pessoas que 
participaram na festa da Aparecida D´Oeste. Comentou sobre a data do Dia do Professor, 
ressaltando sobre a Prova Brasil que será realizada no município de Enéas Marques no dia 
25/10, desejando que os alunos tenha uma nota boa. O Vereador Adão também destacou 
a data do Dia do Professor, parabenizando a todos. Agradeceu a presença de todos na 
festa da Aparecida Dó Oeste e convido-os para festa na comunidade de Rio Bocó. O 
Vereador Sidmar destacou o bom trabalho da policia militar no Município, destacando o 
ótimo trabalho do Cabo Betiato em frente ao comando do Destacamento da Policia Militar 
de Enéas Marques. Parabenizou     os organizadores do jantar do colégio da Vista Alegre 
do ultimo sábado. Felicitou os professores pela a data comemorada no dia 15/10. O 
Vereador Jair agradeceu ao comércio que ajudou na compra de uma arma para Policia 
Militar. Parabenizou o bom trabalho que esta sendo realizado pela Policia Militar no 
município. Também felicitou os organizadores da festa da Aparecida D´Oeste e os 
professores pela data comemorada no dia 15/10. Destacou a eleição dos conselheiros 
tutelar eleito no dia 07 de outubro. Falou sobre o galpão dos cavalheiros que está sendo 
construindo. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 33ª Sessão Ordinária do segundo período 
da 3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 21 de outubro de 2019. 
Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima 
segunda Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura 
da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 14 de outubro de 2019, às 20h20min. 
Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Presidente Jair Formaio. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 
sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos 
da Câmara Municipal. 
 
 
 VEREADOR ADELAR LIMA                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 VICE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                      PRIMEIRO SECRETÁRIO  


